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ЗАДАНИЕ 6. ��

А/Я — ма-мя: ма|ма — мяOу,
та-тя: таба|к — Ка|тя,
ла-ля: лаOмпа — ЗемляO

О/Ё — то-тё: тоOнна — волонтёр, мотоOр — актёр,
зо-зё: зоOна — гипнотизёр,
бо-бё: боOмба — Бёлль,
ло-лё: лоOгика — контролёр,
го-гё: Гонко|нг — Гёте

У/Ю — бу-бю: буты|лка — дебюOт, бульдо|г — бюро|, БуOнин — бюст,
му-мю: иммуните|т — МюOнхен,
ту-тю: студе|нт — тюльпа|н

Э/Е — экзо|тика — Еги|пет,
рэ-ре: кареO[э] — апреOль,
тэ-те: тент — теOма,
пэ-пе: канапеO[э] — европеOец

Ы/И — ты-ти: латыOнь — латиOнский, пла|стырь — стиль,
мы-ми: РумыOния — миOна, калмыOк — миOкро,
ры-ри: Крым — Рим, рыOбы — КариOбы,
бы-би: быOстро — бистро|

�����/�����Ь — н/нь: канка|н — конья|к,
л/ль: мета|лл — меда|ль, кана|л — бана|льный, холл — роль,
т/ть: кот — мать,
с/сь: мусс — Русь,
р/рь: бар — янва|рь

ЗАДАНИЕ 7. Твёрдый или мягкий?

М о д е л ь: — Мо. М — твёрдый.
— Почему|? — Почему|? [пачиму|]
— Потому| что + [плюс] «о». — Потому| что! [патаму|шта]

мо, ма, мя, то, те, ка, ве, су, мю, ту, мь, ку, на, нё, тю

ЗАДАНИЕ 8. (� стр. 297.) Диктант «Пары». ������
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Ы Ы, Я, Ю
НО:   К, Г, Х + Ч, Щ, Ш, Ж +

И И, А, У
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